

# 这一刻，她流下了悔恨的泪

## 安徽广播电视台原副台长赵红梅涉贪贿730余万淮南受审

□ 李旭东 李兆杰 记者 雷强 文/图

“我对不起组织的培养教育，对不起家人的爱护关心，对不起同事友人的支持帮助。”在向法庭作最后陈述时，赵红梅数度哽咽，含着泪水连用了三个“对不起”，表示自己要真诚认罪、认真悔过，争取早日回归家庭和社会。

曾经身为安徽广播电视台副台长的赵红梅，因被控贪贿730余万元，10月30日上午，站在了淮南市中级人民法院的被告席上……

### A 被控贪污受贿730余万元

市场星报、安徽财经网记者注意到，赵红梅的起诉书总共有14页，涉及的指控事实总共有28起。与其他案件所不同的是，在14页的起诉书之后，还有一份“变更起诉意见书”。而根据变更起诉意见书的意见，赵红梅的指控数额从1826万余元变成了730余万元。

庭审中，据公诉机关指控，2008年3月至2014年2月，赵红梅在挂任安徽电视台副台长、担任安徽电视台台长、安徽广播电视台副台长期间。利用职

务上的便利，或单独或伙同他人，使用虚列名目为自己和他人发放奖金、购买个人消费物品在本单位公账中报销等手段，非法占有公共财物共计人民币161.0709万元；赵红梅又利用职务上的便利，或单独或伙同他人，在电视广告业务、购买电视剧及支付购剧款、电视台采购服装及礼品等方面，为他人提供帮助谋取利益，先后收受多家单位及个人现金、物品，共计569.107万元人民币。

### B “张苏洲工作霸道，我只是执行”

庭审中，记者发现，赵红梅受贿指控中，最大的一笔贿赂款来自她的老同学程某。

程某与赵红梅是高中同学，常年在南京经商。据指控，2010年下半年，赵红梅、张苏洲、程某三人商定，由程某出资在南京成立一家广告公司，利用张苏洲与赵红梅在即将成立的安徽广播电视台中分别担任重要领导职务的便利，承接安徽广播电视台广告业务，谋取利益三人均分。

程某于2011年至2013年期间，先后4次送给赵红梅现金共计165万元。赵红梅将上述钱款收下

后，直至2014年9、10月份，安徽广播电视台部分人员因经济问题被有关部门查处，赵红梅担心牵涉到自己，先后两次通过同学张某、赵红梅姐姐的儿子退还给程某50万元现金。

在庭审中，公诉机关认为赵红梅在共同犯罪中是主犯。对此观点，赵红梅及其辩护人当庭表示不满。赵红梅向法庭表示，在安徽广播电视台中，张苏洲是领导，她是下属。同时，张苏洲工作作风比较霸道，向来说一不二，她的所作所为只是在执行张的意思。因此，张苏洲才是真正的主犯。

### C 电视剧采购成为吸金“聚宝盆”

在庭审中，由于控辩双方对很多证据都没有太大的出入意见，法庭征求双方意见后，决定采用简易程序举证的方式，因此该案的举证环节进行得很快。

公诉机关指出，赵红梅又利用职务上的便利，或单独或伙同他人，在电视广告业务、购买电视剧及支付购剧款、电视台采购服装及礼品等方面，为他人提供帮助谋取利益，先后收受多家单位及个人现金、物品。

其中，2011年，黄某多次拜托赵红梅在安徽广播电视台采购电视剧《男大当婚》中给予帮助和关照，在赵红梅的帮助下，该剧被安徽广播电视台购买。为了表示对赵红梅的感谢，2013年春节期间，

黄某在赵红梅姐姐的陪同下，前往赵红梅家中送给赵5万元现金。

2013年10月的一天，黄某前往安徽广播电视台拜访赵红梅，准备送给赵50万元现金，请赵在安徽广播电视台采购电视剧《我爱男闺蜜》中给予帮助和关照。由于当时赵红梅在外地出差，黄某在电话中与赵联系后，将50万元交给赵红梅姐姐，委托陆将钱转交给赵。

2014年10月左右，由于安徽广播电视台有关人员因涉嫌职务犯罪被查处，赵红梅让姐姐将50万元退还给黄某。

### D 退还款项是否计入总额成焦点

赵红梅及其辩护人在庭审中表示，在指控数额中，共计有106万元的已退款项，不应列入受贿总额中。同时，对于赵红梅安排程某某，将自己在北京定制服装的11.5万元花费，放入丽江购物费用中一并报销的事实，辩护人认为此款不应认定为贪污。辩护人指出，这11.5万元的服装是舞台服，平时不适合穿，都是放在电视台。只是在出席重要场合的时候才穿，因此不是个人的行为，而是为了工作需要。

对于辩护人的观点，公诉人指出，虽然赵红梅有退还赃款的行为，但收钱的时间与退还的时间相距太长，应当认定为总数内。并且，赵红梅进行退还的

主要原因是电视台有人出了问题，赵害怕受到牵连才退的钱。对于赵红梅的11.5万元的服装问题，公诉人表示，这些服装款应当认定为贪污。与其他所谓的工作服不一样的是，这些服装是定制的，有着专属性，因此这种行为就是贪污行为。

据指控，2012年7月，安徽广电在云南丽江举办客户联谊会。赵红梅、张苏洲、程某某等人在丽江购买价值52.7万余元玉器、天珠等物品，并由他人垫付。回到合肥后，赵红梅安排程某某将自己在北京定制服装的11.5万元花费，也放入丽江购物费用中一并报销。

### E 最后陈述含泪连说三个对不起

当日上午的庭审从9点开始，一直延续到中午12点多结束。虽然整个案件的审理速度较快，但围绕着相关的辩论焦点，控辩双方竟然展开了罕见的三轮辩论。

“我对不起组织的培养教育，对不起家人的爱护关心，对不起同事友人的支持帮助。我真诚认罪、认真悔过，争取早日回归家庭和社会……”在法庭最后陈述阶段，赵红梅的表述数次被自己的哽咽声打断，在法庭上痛哭流涕。

庭审中，对于赵红梅是否构成自首的情况，辩护人坚持认为赵红梅是主动供述了自己的犯罪事实，应当按照自首论。对此，公诉人指出，按照司法解释，在归案后交代侦查机关没有掌握的犯罪事实，才可以构成自首的要件。而此案中，赵红梅在没有向侦查机关交代之前，已经有人供述了她的犯罪情况。侦查机关在已经掌握其犯罪事实的情况下，赵红梅的供述不能够算自首。

该案未作当庭宣判。

贪



## 颈、肩、腰疼痛的一种外用新方法

人过中年之后，体能逐渐减退，很多人变的步履蹒跚，上下楼时需要人搀扶，不敢使劲，早晨起床时或久坐站起时、迈不动步、下蹲困难，有的人不得不在享受天伦之乐时被迫拄上了拐杖，坐上了轮椅，长期忍受疼痛折磨。

最近，有郑州东科生物科技有限公司生产的一种外用贴敷产品“苗翁牌远红外贴”，专门针对颈、肩、腰、腿痛及局部软组织疼痛。

使用方法：清洗患处皮肤，将膏贴对准痛点处、穴位处或病患处贴敷，本品不用火烤，揭开就能贴，最好按疗程应用。为了能让更多的骨病患者早日用上苗翁牌远红外贴，远离骨病痛苦的折磨。厂家特举行买1疗程送2贴，买3疗程送1疗程。

厂家提示：请到指定药店购买，谨防假冒，在专业人员现场指导下贴敷更利于康复。  
骨科热线：0551—62817505(市内免费送药)  
地址：合肥市养生大药房(长江中路418号三孝口天都大酒店对面)